
 

 

 

 

 

 

 

Mali virus, ki je zaprl naše vrtce 

Nekega dne, nedolgo nazaj, se je sredi velikega mesta rodil virus. Virus je majhno bitje, ki je tako 

majhno, da ga lahko vidimo le pod zelo velikim povečevalnim steklom. Zato izgleda, kot da je neviden. 

Med nami je že do sedaj živelo veliko virusov, ki ljudem in otrokom pogosto radi ponagajajo. Zato so 

ljudje naredili posebne ščite in zdravila, da se proti njim lahko zaščitimo. Naš virus pa je nekaj čisto 

posebnega, je namreč čisto nov in drugačen, tako drugačen, da ga do sedaj še nihče ni poznal. Prav 

tako naš novi virus, ki je dobil ime Korona, zelo rad in hitro skače med ljudmi z dolgimi koraki. Še 

posebno pa jim rad nagaja. Nagaja tako, da se skrije v naše grlo in pljuča, tam nekaj časa počaka, nato 

pa začne zgečkati in razbijati. Pogosto je Korono težko ločiti od drugih virusov. Kako pa lahko 

posumimo, da se v nas skriva ravno Korona? Takrat začnemo kašljati, kihati, smrkati, dobimo vročino, 

lahko nas boli grlo. Najbolj virus nagaja našim babicam in dedkom, ki zaradi žgečkanja in razbijanja 

Korone lahko močno zbolijo. Lahko zbolijo tako močno, da morajo v bolnišnico, kjer jim poskušajo 

zdravniki in medicinske sestre pomagati, da malega vražička 

 

Korono premagajo. Včasih lahko Korona močno ponagaja tudi otrokom in staršem in morajo iti v 

bolnico tudi oni. Ampak naš razgrajač z dolgimi koraki ni upošteval, da lahko med ljudmi skače le, če so 

ti zelo blizu drug drugemu. Zato so učenjaki sklenili glave in ugotovili, kako lahko Korono prelisičimo. 

Če se za nekaj časa umaknemo eden od drugega, se igramo doma sami in se s prijatelji, babico in 

dedkom pogovarjamo le prek telefona, naš mali razgrajač ne bo mogel več skakati iz enega na drugega 

in tako bo premagan. Prav tako so ugotovili, da Korona sovraži umivanje, milo in toplo vodo. Za 

prevozno sredstvo pa rad uporablja naše roke, zato ga lahko z rednim umivanjem rok odplaknemo v 

umivalnik. Ljudje smo se tako odločili, da zlobnemu virusu pokažemo, da z nami ni šale. Zato smo zaprli 

vrtce in šole, odločili smo se, da za nekaj časa ostanemo doma, ne da bi se igrali s prijatelji in obiskali 

sorodnike, ter da si redno umivamo roke. Si pripravljen, da se posebni reševalni akciji pridružiš tudi ti? 

Brez tvoje pomoči namreč ne bo šlo, vsi skupaj pa lahko premagamo zlobnega Korono in postanemo 

junaki. 

 

 

 

 

VIR: http://www.dps.si/wp-content/uploads/2020/04/Otroci-in-COVID-19.pdf 


